

## Социальный срез

# Что сделано в первом полугодии

## Исполнение комплексного плана СЭР с начала 2013 года

**На выполнение мероприятий комплексного плана социально-экономического развития территории в первом полугодии 2013 года направлены бюджетные средства в сумме 208,2 млн рублей, из них средства местного бюджета - 39,8 млн рублей. Выполнение составляет 34,5 процента к годовому плану, план первого полугодия выполнен в полном объеме.**

Самые затратные мероприятия, как и в прошлом году, направлены на решение вопросов в сфере жилищно-коммунального хозяйства, и в первую очередь вопросов строительства жилья и газопроводов, ремонта дорог и благоустройства территории.

Все работы выполнялись в соответствии с намеченными графиками: в строящихся по программе переселения из аварийного жилья домах по улицам Толмачева и 20 лет Октября работы практически закончены, в сентябре началось заселение домов. В первом полугодии жилищные условия улучшили 64 семьи, из которых 25 семей малоимущих граждан, 4 - семьи ветеранов Великой Отечественной войны, 35 семей - участники федеральных программ (20 многодетных семей, 15 молодых семей).

Начат ремонт жилых помещений граждан, признанных малоимущими, в поселках Зыряновский, Н.-Шайтанский, Асbestовский, в г. Алапаевске (ул. С.Разина, Н.Островского, Чайковского, Кутузова, Л.Толстого), на условиях софинансирования с собственниками жилья выполнен ремонт крыш в многоквартирных домах по ул.Краснофлотцев, 51 и Колногорова, 11, подготовлена документация на установку теплообменников для горячего водоснабжения в домах по ул. Мира и XIX Партсъезда, разрабатывается проект строительства водопровода в микрорайоне Рабочий городок и проектно-сметная документация на коллектор бытовой канализации по микрорайону Октябрьский. Большое внимание уделено вопросам газификации: проведена проверка смет на строительство газопровода Алапаевск-Зыряновский. В текущем квартале ведется строительство газопровода в деревне Н.-Алапаихе.

За отчетный период индивидуальными застройщиками введено в эксплуа-

тацию 27 домов общей площадью 4,5 тысячи кв.м, или 64,1 процента годового плана. Учитывая растущий спрос на участки под строительство индивидуального жилья, ведутся работы по формированию земельных участков и их обеспечению коммунальной инфраструктурой, заключен муниципальный контракт на разработку проекта планировки части территории микрорайона Заречный ориентированной площадью 262 га, продолжаются работы по бесплатному оформлению прав на земельные участки в рамках "дачной амнистии". Работы по реконструкции плотины выполняются с опережением графика - техническая готовность плотины составляет 75,5 процента.

В первом полугодии выполнен ямочный ремонт дорог на площади 3,2 тысячи квадратных метров, направлена на экспертизу проектно-сметная документация на ремонт дороги по ул. Зои Космодемьянской. Работы по ремонту дорог, в том числе ямочный ремонт, нанесение дорожной разметки, продолжены и в III квартале. Проведен ремонт дворовых проездов в п.Западный (ул.Мира), в г.Алапаевске (ул.Толмачева), осуществляется модернизация сети наружного освещения в северной части города.

Проведены работы по санитарной очистке и вывозу мусора с площадей и скверов города, акарицидной обработке и дератизации территорий городских скверов, площадей и городского пляжа. Выполнен ремонт стел на въездах в город, памятников и малых архитектурных форм. Подготовлен к купальному сезону городской пляж.

Предоставлены льготы отдельным категориям граждан на проезд в общественном транспорте на городских маршрутах.

В соответствии с планом выполнялись мероприятия в сфере культуры, образования, молодежной политики:

проведены общегородские мероприятия, выполнены работы по ремонту отдельных помещений (с заменой дверных или оконных блоков, линолеума) в школах № 1, 2, 5, 6, 8, 10, 12, 15, 17, 18, 20. В рамках программы по развитию дошкольных образовательных учреждений заключены муниципальные контракты на строительство двух детских садов по ул. К. Либкнехта и по ул. Полевой в поселке Нейво-Шайтанском на 150 мест каждый. Проведенные мероприятия с молодежью включают музыкальные встречи, акции милосердия, поэтические вечера, спартакиаду призывной молодежи. На молодежной бирже труда трудоустроено 214 подростков, организовано 14 рабочих бригад.

В I полугодии проведено 3 ярмарки, рассмотрено 90 обращений граждан по защите прав потребителей. Проведена необходимая подготовительная работа для предоставления компенсаций субъектам малого и среднего предпринимательства на аттестацию рабочих мест в рамках муниципальной целевой программы.

В целях привлечения дополнительных поступлений и снижения недоимки по платежам в бюджет проведено три заседания межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов снижения недоимки, легализации заработной платы и снижения (ликвидации) убыточности предприятия, 6 рейдов мобильной группы, созданной в целях выявления неучтенных объектов недвижимости: выявлено 100 земельных участков, используемых без правоустанавливающих документов, и 101 объект недвижимого имущества, не поставленного на технический учет.

В поселках выполнены работы по благоустройству территорий, проведены общепоселковые мероприятия.

В настоящее время ведется работа по формированию комплексного плана на следующий год. Как всегда, мы ждем ваших предложений, чтобы вместе с вами сделать наш город более благоустроенным и удобным для проживания.

**В.КАЛИНИН,  
заместитель главы по экономике**